

2018 No. 119

TOWN AND COUNTRY PLANNING, ENGLAND

**The Town and Country Planning (Local Authority Consultations
etc.) (England) Order 2018**

ISBN 978-0-11-116510-2

CORRECTION

Page 1, in the Coming into force crossheading: “Article” should read “article”;

Page 2, article 2: “...2015(**d**)is...” should read “...2015(**d**) is...”;

Page 2, footnote (e): “c..80” should read “c.80”;

Page 4, article 5, in the inserted article 33(7)(b): “...sub- paragraph (a),(b)...” should read “...sub-paragraph (a), (b)...”;

Page 5, article 7, in the inserted article 40(4)(d): “...sub-paragraph (d)...” should read “...sub-paragraph (c)...”;

Page 6, in the heading for article 9: “schedule” should read “Schedule”;

Page 6, article 9: “...before sub-paragraph (a)...” should read “...before paragraph (a)...”;

Page 6, footnote (e): “c..80” should read “c.80”;

Page 7, article 12, in the inserted paragraph (5): “sub- paragraph” should read “sub-paragraph”;

Page 8, article 16, in the inserted paragraph (4): “when” should read “When”;

Page 8, article 17, in the inserted paragraph (3A): “sub- paragraphs” should read “sub-paragraphs”;

Page 8, in the heading for article 18: “schedule” should read “Schedule”;

Page 8, article 18: “...In the notice...” should read “...In Schedule 2, in the notice...”;

Page 9, article 20: “(interpretation)” should read “(interpretation)–”;

Page 9, article 20: the final “.” should be omitted, and the words following “; and” should be removed from sub-paragraph (a) and presented instead as sub-paragraph (b); and

Page 10, article 29: the words “Amendment of article 5G” should be removed from article 29 and presented instead as the heading to article 29.

June 2018

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament.